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Kategori 1 - Sundhed og Sygdom 
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CP Danmark, Kreds Nordøstjylland, som dækker Norddjurs- 
Syddjurs-, Favrskov- og Randers Kommune  
 

Kontaktperson 

Formand Asger Laustsen for CP Danmark, Kreds Nordøstjylland 

 

Overskrift på aktivitet / indsats 

Familieweekend på Feriecenter Slettestrand 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen 

Familieweekend på feriecenteret Slettestrand som ligger i naturskønne omgivelser tæt ved 
Vesterhavet. Centeret er meget handicapegnet med lifte både i lejligheder og i nybygget 
svømmehal med opvarmet vand til minimum 32g. 
Feriecenteret tilbyder også hestevognsture, hvor handicappede i kørestol også kan deltage. 
Beliggenheden tæt på Vesterhavet gør, at mange går tur til vandet, hvor der er udlagt ramper, så 
kørestolsbrugere også kan komme helt ned ti vandet. 
Vores svært handicappede medlemmer møder ligestillede og der skabes relationer imellem 
deltagerne. Unge familier, som har et barn med diagnosen cerebral parese, mødes og der skabes 
og knyttes bånd imellem deltagerne, ligesom de får erfaringer fra ældre medlemmer. 
De senere år har der deltaget helt op til 20 handicappede med pårørende fra Norddjurs Kommune, 
som kommer fra botilbud i Auning, Ørsted og Grenå. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er mennesker med handicap med svære fysiske- og psykiske handicaps med 
diagnosen cerebral parese (spastiker). Mange har kognitive- og fysiske handicaps, som er 
erhvervet i forsterstadiet, ved fødsel eller erhvervet efterfølgende. Mange af vores medlemmer 
sidder i kørestol. 
Handicappede mennesker er i højere grad end andre mennesker socialt udsatte. Dette begrundes 
med, at handicappet ofte medfører fysiske- psykiske og mentale barrierer for at deltage i et aktivt 
liv. 
Mange af vores medlemmer er placeret i botilbud, som igennem de senere år har været udsat for 
massive besparelser, som desværre har medført, at disse svært handicappede mennesker 
igennem de senere år er blevet mere isolerede og ensomme. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune? 

12000 
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Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen 

Totaludgift for weekendophold for 85 personer incl. hestevognsture: 125.000 kr. 
Deltager betaling: -50.000 kr. 
 
Netteudgift: 75.000 kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer? 

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der? 

Ja. 800 kr. for voksne og og 500 kr. for børn. til Slettestrand-weekenden. 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?   

§ 18 midler fra Randers Kommune 25.000 kr., Favrskov Kommune 15.000 kr. og Syddjurs 
Kommune 15.000. 

 

Har foreningen formue? 

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

230.000 kr. Skal primært anvendes til vores Slettestrand weekend 2026. 
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Dansk Handicap Forbund, Grenå afd.  
 

Kontaktperson  

Niels Frederiksen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Tilskud til vores årlige udflugt. Samt arrangementer med underholdning. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Formålet er at give vores medlemmer en god oplevelse i hverdagen. Medlemmerne er ældre og 
handicappede, som kun får nogle oplevelser når vi arrangere noget for dem. Vi arrangerer busture 
og forskellig underholdning / foredrag for medlemmerne. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er vores medlemmer som alle er ældre og handicappede. Vi forventer at derdeltager 
ca. 350 ialt til alle vores arrangementer. De er alle medlemmer fra Norddjurs kommune som 
deltager. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

25000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Buget for busture i 2026 er 18.000,- kr. 
buget for underholdning i øvrige arrangementer i 2026 er 8.000,- kr. 
Buget for bustransport til og fra vores arrangementer i Posthaven er 14.000,- kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

I genemsnit 75,- kr. pr. medlem pr. arrangement. 

 

Har foreningen formue?  
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Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

60.000,- kr. 
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DH Norddjurs 
 

Kontaktperson  

Kåre Laursen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Temamøde om værgemål 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Temamøde om værgemål for beboere på bosteder samt andre, som pga. handicap eller sygdom 
er ude af stand til selv at varetage egne interesser. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er pårørende til de i beskrivelsen anførte samt ansatte på bosteder og plejecentre. 
Derudover forventes andre med interesse for vilkårene for handicappede og ældre at deltage, 
f.eks. kommunens Handicapråd og Ældreråd. Det er vanskeligt at estimere deltagerantallet, men vi 
tror og håber på 50 - 100 stk. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

5000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Honorar og transportudgifter til oplægsholder: 2.000 kr. 
 
Mødeudgifter (kaffe mv.): 3.000 kr. 
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Epilepsiforeningen Kreds Østjylland 
 

Kontaktperson  

Rasmus Svold 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Come-back til Djurs Sommerland 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Epilepsiforeningen Kreds Østjylland vil gerne invitere vores medlemmer til en fantastisk dag i 
Sommerlandet.  
 
Kom og gå sommeren i møde med os og andre ligesindede, om du er voksen, midt imellem eller 
lille, så har Djurs Sommerland alt hvad hjertet begær.  
 
Vi har søgeret for mad og billetter, og de frivilliges transport. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er : Folk med epilepsi og deres pårørende  
 
Vi har budgetteret med 150 deltagere i alt.  
 
Vi håber at ca. 50 fra Norddjurs vil komme.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

50000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Gruppebillet :315 X 150  
 
Mad : 85 X 150  
 
Transport til frivillige : 2000 kr.  
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Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

100 pr. deltager 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Syddjurs kommune (Søgt 50.000/ Afventer til sep. -okt. ) Skanderborg Kommune (Søgt 
50.000/afventer) 

 

Har foreningen formue?  

Nej 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

47.000, Nej, hele beløbet er til alt arbejde i for medlemmer og frivilligpleje.  
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Kræftens Bekæmpelse – Norddjurs 
 

Kontaktperson  

Birthe Foged 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Aftencafé for kræftramte og pårørende i Norddjurs 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

I Norddjurs Kommune lever ca. 3000 mennesker med kræft, og hvert år får omkring 350 personer i 
Norddjurs beskeden om, at de har kræft. En kræftdiagnose har stor indflydelse på livet og 
hverdagen - ikke kun for den kræftramte men også i høj grad for de pårørende. Som kræftramt og 
pårørende har man behov for redskaber til at håndtere livet med sygdom - ikke kun mens man er i 
behandling men også bagefter, hvor en meget stor del af kræftpatienterne rammes af senfølger - 
af både fysisk og psykisk karakter. Derfor ønsker vi i lokalforeningen Norddjurs, Kræftens 
Bekæmpelse at tilbyde et fællesskab for kræftramte og pårørende. Vi har igennem et års tid 
arbejdet med at etablere en aftencafé, der er åben for alle en gang om måneden. Her tilbyder vi 
spændende oplæg, der kan give kræftramte og pårørende ny viden og redskaber til livet med kræft 
men også et stærkt fællesskab, hvor man kan møde andre i samme situation. Der er tid til uformel 
snak, sparring og erfaringsudveksling. Vi har oplevet en stor interesse for aftencaféen og ønsker 
på det grundlag at videreføre caféen. Vi ser tilbuddet som et vigtigt supplement til det kommunale 
rehabiliteringstilbud. Når rehabiliteringstilbuddet er afsluttet, kan de kræftramte sammen med deres 
pårørende, bruge aftencaféen til fortsat støtte. Det er vigtigt, at der er tilbud til kræftramte og 
pårørende lokalt i Norddjurs, så vi sikrer nærhed og tilgængelighed for alle. Med denne ansøgning 
søger vi om midler til at kunne fortsætte tilbuddet, hvilket kræver finansiering af oplægsholdere, der 
kan bidrage med relevant viden og redskaber til målgruppen og hermed understøtte mestring af 
livet med sygdom. Med et økonomisk tilskud fra Frivilligpuljen vil vi have mulighed for at tiltrække 
oplægsholdere med stor kapacitet, som kan appellere bredt og dermed tiltrække flere mennesker 
til fællesskabet. Vores vurdering er, at der i starten af aftencaféens levetid er behov for lidt ekstra 
investering i oplægsholdere, så vi kan trække folk til og hermed bygge fundamentet for det 
fællesskab, der skal bære indsatsen i det lange løb.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Aftencaféen er åben for alle kræftramte og pårørende i hele Norddjurs Kommune. Det er et tilbud 
til mennesker, der er syge og i behandling men også tidligere kræftpatienter, der har afsluttet deres 
behandling men nu lever med sygdommen og måske senfølger efter deres forløb - og hertil 
kommer de pårørende til alle disse grupper. Vi ønsker at henvende os til alle aldersgrupper, da 
kræft desværre rammer bredt. I vores tilrettelæggelse af temaer for caféaftenerne er vi derfor 
meget opmærksomme på at favne bredt. Det betyder eksempelvis også at have fokus på de yngre 
mennesker i den arbejdsdygtige alder, der rammes af kræft, hvor der kan sættes fokus på temaer 
som 'Kræft og arbejdsliv' - for blot at nævne ét eksempel.  
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Vi er i vores kommunikation af tilbuddet optaget af at nå ud til alle dele af kommunen, da 
målgruppen netop er alle borgere i Norddjurs Kommune. Det er et vigtigt fokuspunkt for os, at vi 
når ud over Grenaa, hvor aftencaféerne afholdes.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Det ansøgte beløb skal anvendes til finansiering af oplægsholdere i anden halvdel af 2026, hvor 
der planlægges 4 aftencaféer. Da vi ikke har indgået konkrete aftaler med oplægsholdere endnu 
og endnu ikke kender det præcise budget for de enkelte arrangementer, forestiller vi os de 10.000 
kr. som en ramme for de fire aftencaféer, hvor det afhængigt af de aftaler, der kan indgås med 
oplægsholdere, er muligt at fordele midlerne mellem de fire arrangementer fleksibelt.  
 
Lokalforeningen sørger selv for forplejning, lokale og annoncering.  

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

39.335 kr.. Beløbet er disponeret til aftencafé 1. halvår 2026, oplysningsarb. og foreningsdrift 
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Norddjurs Lydavis 
 

Kontaktperson  

Ida Arno 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Norddjurs Lydavis 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Udvælger stof fra DIN AVIS Norddjurs fra den seneste uge. Indlæsning af det udvalgte stof på PC. 
Kopiering og forsendelse af CD samt uploading af lydfiler til hjemmesiden til de digitale brugere. 
Lydavisen indeholder følgende faste punkter: 
Aktiviteter og møder den kommende tid. 
Kirkenyt, kirketider og dødsfald. 
Læserbreve. 
Lokale artikler. 
Jule-CD med fortællinger og julesange - udsendes med sidste CD før jul.  
Jule-CD-ens indhold uploades til de digitale brugere. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Alle borgere i Norddjurs Kommune, der på grund af syns-, læse- eller andet handicap ikke er i 
stand til selv at læse lokale nyheder, og derfor ikke har mulighed for at følge med i og evt. deltage i 
arrangementer, der tilbydes. 
Der er i øjeblikket 40 brugere - 21 på CD og 19 digitale. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

21000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Brevmærker (DAO) kr. 3.050,00 
Kontorartikler, herunder CD-er, kuverter, printerblæk, kopipapir, limstifter m.m. kr. 4.300,00 
Bankgebyr kr. 1.400,00. 
Abonnement Digital Lydavis kr. 12.250,00 
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OCD-foreningen 
 

Kontaktperson  

Karoline Hoffmann  

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Grenaa lokalgruppe OCD 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi vil holde månedlige møder og foredragsarrangementer med det formål at informere om OCD, herunder 
at give viden om sygdommen, hvordan man får hjælp, og hvordan man lever med den både for dem, der er 
ramt af OCD, og deres pårørende. Møderne er for OCD-ramte og deres pårørende, mens 
foredragsarrangementerne er åbne for alle, der mangler generel viden om emnet i samfundet. 
Lokalgruppen spiller en væsentlig rolle, da den giver OCD-ramte og deres pårørende mulighed for at møde 
ligesindede. Der er mulighed for erfaringsudveksling og rådgivning. Møderne i gruppen er også med til at 
bryde ensomhed og isolation for OCD-ramte. Der afholdes åbne møder hver ca. måned. Ønsket er at 
afholde mindst 2 foredrag om året med eksterne oplægsholdere med speciale i OCD for at informere om 
lidelsen samt hvilke behandlings- og støttemuligheder der findes. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er mennesker med OCD i alle aldre og livssituationer. Da OCD kan variere meget i 
sværhedsgrad, spænder målgruppen bredt, fra mennesker, der lever et velfungerende liv med arbejde, 
studie og familieliv, 
til mennesker, som på grund af sygdommens omfang oplever alvorlige begrænsninger og er socialt udsatte. 
Nogle har netop fået diagnosen og søger viden, redskaber og fællesskab, mens andre har levet med OCD i 
mange år og ønsker at dele erfaringer, fastholde gode strategier og forebygge tilbagefald til en 
invaliderende 
sygdomstilstand. I lokalgruppen er det især mennesker, hvis sygdom udfordrer deres hverdag og deltagelse 
i studie- og arbejdsliv, vi møder. Fælles for alle er et behov for støtte, viden og et trygt fællesskab, der kan 
styrke deres muligheder for at håndtere OCD og skabe bedre livskvalitet. Lokalgruppen er forankret i 
Grenaa med deltagere fra hele Norddjurs kommune. Vi forventer med de månedlige møder, at der vil være 
omkring 15 deltagere og ca. 50 til hvert oplæg/foredrag.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

35000 
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Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Mødeudgifter: 4.000 kr. 
Materialer: 3.000 
Oplæg: 10.000 kr. 
Hvervning og udvikling af nye frivillige: 3.000 
IT/telefon: 4.500 
Telefonrådgivning: 3.500 
Administrative omkostninger: 3.000 
Lokalgruppe-koordinator: 4.000  

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Nej 
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Osteoporoseforeningen lokalafdeling Djursland 
 

Kontaktperson  

Conny Høyer Jørgensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Knogleskørhed. Hvad betyder diagnosen for dig ? 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Oplægsholder Anne Sophie Sølling er læge ved Auh og behandler personer med knogleskørhed. 
Desuden har hun forsket i sygdommen. 
Anne Sophie Sølling vil lave et oplæg på storskærm og derefter bliver der mulighed for spørgsmål 
fra tilhørerne.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Hun vil denne aften besøge vores nordlige del af kommunen, hvor der er mange udiagnostiserede 
personer, som vi gerne vil have oplyst om muligheder for behandling, før den fører til brud af ryg, 
arme og hofter.  
Vi håber at kunne forebygge store udgifter for samfundet pga disse brud. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

7500 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Udgifter til læge incl kørsel 5000 
udgifter til lokaleleje: 2000. 
udgifter til forplejning: 1000 kr.  

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

75 kr per person 

 

Har foreningen formue?  
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Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

5000 kr i overskud i 2025 
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Parkinsonforeningen Djursland 
 

Kontaktperson  

Lone Kristensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Parkinsondans + foredrag 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Der søges tilskud til parkinsondans, hvor vi har deltagere fra flere foreninger (osteoporose + 
scelrose) Pårørende deltager også og det er meget populært, fordi den "syge" og den pårørende 
her kan gå til en aktivitet SAMMEN. 
 
Derudover søges støtte til de oplysende foredrag vi holder for vores medlemmer 6 - 8 gange i løbet 
af et år. F. eks. neurologer, socialrådgivere, visitatorer, psykologer, diætister, pårørendevejleder, 
talepædagog osv.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

vi dækker hele Djursland, men holder alle vore møder i Pavillonen, Grenaa. Der kommer altid 40-
50 til vore forskellige foredrag. Det er parkisonramte 60+ og pårørende, både ægtefæller og 
voksne børn.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

12000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Danseinstruktør fra Grenaa Fysioterapi 
lokaler (Grenaa Idrætscenter) 
 
Honorarer til foredragsholdere 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  
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Kun til forplejning - Parkinsondans koster 300 kr for 12 gange / vi har et hold både forår og efterår 
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Scleroseforeningen Djursland 
 

Kontaktperson  

Jens Holst 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Aktiviteter & og Netværk for Menesker med Sclerose i Norddjurs Kommune 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi vil gerne kunne fortsætte med at lave og afholde arrangementer målrettet mod tre af vores 
målgrupper 
 
Vi har en gruppe af Nydiagnosticerede med Sclerose som Vi gerne vil lave netværk og 
sammenkomster imellem så de kan støtte hinanden og lære af hinanden.. Mange af disse er på 
arbejdsmarkedet er relativt unge og er enten igang med uddanelse eller arbejde.. Og skulle gerne 
med medicinsk behandling og de mange støtte muligheder for at kunne blive på arbejdsmarkedet 
kunne få et langt arbejdsliv, dette vil Vi gerne kunne understøtte ved at kunne få mulighed for at 
samle Dem 4 gange årligt.. 
 
Vi har en gruppe af hårdt ramte med Sclerose som Vi gerne vil lave netværk og sammenkomster 
imellem, det er en målgruppe hvor der generelt ikke er mange aktiviteter, da denne målgruppe er 
svært handicappet og ikke nødvendigvis bare kan deltage i ordinære arrangementer blå på grund 
af store udfordringer med blå. tilgængelighed, det er også en gruppe der kan have svært ved at 
deltage i gruppe træning, som vi kunne tænke os at lave forskellige aktiviteter for blå i Dronningens 
Ferie By i dagtimerne 
 
Vi har en gruppe af Pårørende til Mennesker med Sclerose som Vi gerne vil lave netværk og 
sammenkomster imellem, Der er utroligt mange pårørende der kan have stor gavn af at mødes og 
udveksle erfaringer om alt imellem himmel og hav var sclerose.. Vi vil gerne lave en tradition for at 
kunne samle De pårørende forskellige steder i Kommunen til denne form for aktivitet 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Samme som ovenstående 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

16250 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  
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5750 Transport af svært handicappede med aktiviteten/indsatsen Sclerose 
10000 Foredragsholdere til alle tre målgrupper 
500 Forplejning / kaffe / te / vand til arrangementer KUN til nødvendige Handicaphjælpere 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

50 kroner pr. person 
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Solstrålen Norddjurs  
 

Kontaktperson  

Lisette Bak Thorsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Koloni & aktiviteter  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi søger til klubbens årlige koloni (hus + obligatorisk rengøring) hvor de fleste af klubbens 
medlemmer er med fra torsdag-søndag, dem der ikke kan overnatte ude kommer på dagsbesøg 
fredag/lørdag eller begge dage. Det er her hvor klubbens medlemmer skaber de bedste bånd på 
kryds og tværs, hvor de selvstændige hjælper de mindre selvstændige, hvor nye venskaber opstår 
og for nogle sker der en stor udvikling i at blive uafhængig. 
Vi søger også tilskud til aktiviteter i og udenfor klubben så egenbetalingen kan ligges i et leje så 
alle har mulighed for at deltage.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Antallet er mellem 34-46 personer. Klubbens medlemmer er voksne med særlige behov (ADHD, 
Autisme, sen udvikling (retardering), 
CP m.m. 
En del af medlemmerne bor i botilbud, andre alene med støtte få kan klare sig selv, derfor er der 
også stor forskel på deres rådighedsbeløb, så vi prøver at ligge egenbetalingen et leje, hvor ALLE 
kan har mulighed for at deltage i klubbens aktiviteter. Nogle sidder ensomt og kun ser frem til, at 
skal i klubben og mødes med ligestillede/venner. Alle klubbens medlemmer kommer fra Norddjurs 
kommune dog mest fra Grenaa, da dem der bor i oplandet, ikke har så stor mulighed for at komme 
frem og tilbage. Vi er d.d. 5 vejledere der støtter medlemmerne i klubben, til at de planlagte 
aktiviteter kan gennemføres også i forhold til økonomien i det. Til større arrangementer er vi 
nødsaget til at søge hjælp gennem vores familie, pårørende eller ledsagere. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

32007 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Hus m. obligatorisk rengøring 22.007,-kr. 
Tilskud til aktiviteter 10.000,-kr. 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  
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Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Koloni 1200,-kr., aktiviteter 50-100,-kr. 
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Kategori 2 – Ældre 
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Allingåbro - Vivild Seniorer  
 

Kontaktperson  

Jytte Schmidt 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Arrangementer for seniorer. Udflugter, biografbesøg, musikalsk underholdning og 
virksomhedsbesøg 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Rundvisning på TV 2 Østjylland. Bus derud og hjem.  
Løvspringsudflugt med bus en hel dag. Entreer m.v.  
Se film i Ørsted Biograf  
Julefrokost med underholdning. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Alle er pensionister - langt de fleste over 67. En del bruger rollator eller kørestol. Der deltager 
mellem 30 og 80 personer i vore arrangemneter.  
Næsten alle kommer fra Allingåbro, Vivild, Ørsted eller Auning.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

15000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bus til TV2 tur/retur 4.000 kr 
Rundvisning TV2 75 kr pr person x 40 deltagere = 3.000 kr 
Udflugt - hel dag - bus 7.000 kr 
Udflugt entreer 2.500 kr 
Leje af Ørsted Biograf: 3.000 kr 
Underholdning julefrokost 4.000 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  
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100 - 500 kr 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Isobro - lokalforeningspuljen - 6.000 kr 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

ca. 90.000 kr. 
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Anholt spise- og samværsklub, under Anholt Forsamlingshus 
 

Kontaktperson  

Jette Hansen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Anholt Spise- og samværsklub - under Anholt Forsamlingshus - fællesspisning 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi mødes hver onsdag i perioden fra efterårsferien til påske til fællesspisning og hyggeligt samvær. 
Frivillige kokke sørger for maden og vi har også fået frivillige til at hjælpe med opvask og 
rengøring. 
Hvis deltagerne er forhindret i at møde op f. eks. ved sygdom, kører vi også mad ud til dem. Det er 
meget populært. Vi afhenter også deltagere, hvis de er dårligt gående. 
Dette er det eneste tilbud til pensionister på Anholt. Skal vi deltage i ældresagens tilbud på 
fastlandet, kræver det mindst en overnatning. Der søges midler til leje af Anholt Forsamlingshus + 
eludgifter. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er alle førtids- og alderspensionister på Anholt. Dog er førtids- og alderspensionister 
bosat i Norddjurs kommune velkomne, når de er på besøg på øen.  
Normalt er vi mellem 20 og 25 deltagere. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

15400 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Der ansøges om 15.400,- 
 
leje af forsamlingshus 22 x 450,- = 9.900,- 
elforbrug ca 5.500,- 
I alt 15.400,- 
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Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

50 - 70,. , afhængigt af tilskudsstørrelsen 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

2.080,72 kr.. donation på 5.000,- fra Anholt Fyrs venner og restbeløbet skal dække underskud i 
2026 
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Auning og Omegns Pensionist- og Seniorforening  
 

Kontaktperson  

Jonna Bugge Haslund 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Samle Pensionister / Seniorer med interesse for sang/musik/foredrag/udflugter samt samvær med 
andre. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Der afholdes arrangementer hver mandag eftermiddag i Sognehuset i Auning. Der afvikles 20 
arrangementer i vinterhalvåret. 
De forskellige arrangementer består af foredrag - sang - musik og udflugter med bus. Vi bemærker 
igen, at der 
er stor glæde ved sammenkomsterne. 
Mange enlige møder op til vores arrangementer om mandagen. 
Vi har tidlige brugt Møllehjemmets lokaler. Vi bruger nu Sognehuset i Auning, da Møllehjemmet 
skal bruge deres 
lokaler til egne formål. Vi betaler nu kr 500,- i husleje pr. gang. Så der er nu en husleje på kr. 
10.000,- for en sæson. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er Pensionister og Seniorer. Der deltager 80 - 125 personer til vores ugentlige 
arrangementer. 
Deltagerne kommer fra Auning og omkringliggende byer i Norddjurs Kommune. 
 
Der er nu 405 medlemmer i vores forening. Medlemstallet er stigende, da mange pensionister er 
flyttet/flytter 
til Auning. 
 
 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 
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Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Tilskud til arrangementer samt øgede udgifter ved leje af lokaler. 
 
( Del af indestående i Sparekassen skal anvendes i forbindelse med afholdelse af diverse 
arrangementer 
- underholdning m.v. 
 
Hvert medlem betaler et årlig kontingent på kr. 150,-. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Der betales 40,- kr. pr. gang pr. person. ved udflugter opkræves der større beløb. 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

Den 31.12.2025 var der et indestående i Sparekassen Kronjylland på kr. 99.000,-. Del er 
øremærket. 
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Bønnerup Strand Seniorklub 
 

Kontaktperson  

Allis Eliasen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Kom og vær med: Bønnerup Strand Seniorklub har Fællesskab, Livsglæde, Fest, Motion og Det 
gode Liv 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi søger støtte til 1: Åbent Hus med Sommerfest med fællesspisning, sang, musik og 
underholdning, Samtidig benytter vi lejligheden til at fortælle om vores klub med den livsglæde, 
fest, motion, curling, god mad. Vi tager forskellige TEMAER op i løbet af året, f.eks. Prepping med 
Beredskabsstyrelsen... Hvad skal vi??? Madlavning for mænd med flere grøntsager, for at 
tiltrække flere mandlige medlemmer. Fitness Dans - med sved smil og gode rytmer. Enlige vil 
gerne danse .... men mangler en partner, derfor slår man flere fluer med dette tiltag. 
Vi søger støtte til 2: Gammeldags Julefest med fælles kaffebord, storytelling og sang og musik. 
Ved vores Åbne Hus arrangementer har vores medlemmer mulighed for at invitere naboer, familier 
med til en hyggelig fest. 
vores medlemmer er selv med til at planlægge og udføre de forskellige arbejdsopgaver, der er 
kræfter til. Det at man er med til at arrangere vores tiltag gør, at man får stor selvtillid, 
arbejdsglæde. Man får en ny tilgang til samvær og snak med hinanden. Man får nye trivselsvenner. 
Aktiviteterne er medvirkende til at skabe et godt liv med trykhed i hverdagen, øge ens selvfølelse, 
give kulturelle udfoldelser, livsglæde, motion og på den måde få det gode sunde liv. Vores Åbent 
Hus arrangement er med til at skabe opmærksomhed om klubben. På grund af alder er der stor 
frafald af medlemmer i klubben, derfor er det klubbens vigtigste arbejde at finde og hverve nye 
medlemmer. Det er vigtigt at gøre klubben synlig i Lokalsamfundet, så byens borgere får øjnene op 
for Klubbens gode arbejde og de aktiviteter vi kan byde på. Vi får også kontakt med byens borgere, 
og finder tit nogen som vil give en hånd med. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vores målgruppe er Seniorer 50+. Heraf en del ældre medborgere, der er gangbesværede, 
demente og mærkede af blodpropper og hjerneblødninger. Mange Enker, ensomme og enlige. 
Aldersmæssigt op til 96+ Det er også en økonomisk svag gruppe, derfor er det vigtigt at holde 
prisen på arrangementerne på lavt niveau. Det er en gruppe mennesker der har mange 
udfordringer og har svært ved at komme ud af deres hjem og få et socialt netværk. Vi sørger for at 
hente og bringe dem som ikke har andre muligheder. I klubben sørger vi for at rumme alle 
kategorier af seniorer. Men det giver også store udfordringer når det skal være sjovt for alle at 
være med. Ved vores sidste åbent hus arrangement fik vi 10 nye medlemmer.  
Vores motionshold har ca. 26 deltagere pr, gang. 
Sidste fællesspisning var vi 90 deltagere og forventer 100 deltagere næste gang. 
Almindelig klubeftermiddag er der ca. 30-35 deltagere. 
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Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

26600 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Sommerfest: 
Fællesspisning for 100 personer kr. 8.000 
Husleje kr. 2.200 
Rengøring kr. 600 
TEMA eller musik eller underholdning kr. 5000 Ialt. kr.15.800  
 
Julefest: 
Fælles kaffebord for 80 personer kr. 5.000 
Husleje kr. 2.200 
Rengøring kr. 600 
Musik og Storytelling kr. 3000 Ialt. kr. 10.800 Total kr. 26.600  

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

30-50 kr 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

31.000 kr. hvoraf 20.000 kr er øremærket. 
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Den Gyldne Spand  
 

Kontaktperson  

Margit Kolding 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Bustur til Veterantog Bryrup-Vrads og derefter Søby brunkulsmuseum 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi skal på en heldagstur med bus til Veteranbanen Bryrup-Vrads og derefter til Brunkullejerne og 
Brunkulsmuseet. 
Her får vi Guide på som fortæller om hvordan alting foregik i Brunkulslejerne og rundvisning på 
museet. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vores medlemmer som kun er damer, de fleste er i alderen +60 til +80 år, mange er enlige og vil 
ikke komme nogen steder uden vores klub. Alle er bosiddende i Norddjurs kommune. 
Vi forventer et sted mellem 40 og 50 personer. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Leje af bus hele dagen 22000,00 kr 
Tog og guide ca 4000,00 kr 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

ca 600,- kr 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  
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ca 57000 som er øremærket 8 arrangementer i løbet af året. 
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Faglige Seniorer Djursland  
 

Kontaktperson  

Faglige Seniorer Djursland kontaktperson: Niels Erik Pedersen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Bustur til Nationalpark Mols Bjerge med guide for foreningens medlemmer 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Faglige Seniorer Djursland ønsker at gennemføre en fælles bustur til Nationalpark Mols Bjerge for 
vores medlemmer. Turen vil omfatte en guidet rundvisning i området, hvor deltagerne får indblik i 
naturens særpræg, kulturhistorien og de lokale fortællinger, som knytter sig til nationalparken. 
Formålet med turen er at styrke fællesskabet blandt seniorer i Norddjurs Kommune gennem en 
aktiv, social og lærerig oplevelse. Mange af vores medlemmer har begrænsede muligheder for selv 
at komme ud i naturen, og en fælles bustur gør det muligt for alle at deltage – også dem med 
nedsat mobilitet. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Medlemmer af Faglige Seniorer Djursland, primært pensionister bosat på Djursland. Vi forventer 
ca. 30 - 40 deltagere. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

7500 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bus og guide kr. 7.500 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Vi er nødt til at tage betaling for kaffe og kage. Er ikke helt klar over hvor meget det koster. 
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Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

Vi har ca. 4.000 kr. som bl.a. skal bruges til foredrags arrangementer omkring aktuelle emner 
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Fælleshuset Stadionparken 
 

Kontaktperson  

Ida Juul Hjarsen  

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Udflugt med Stadionparken  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Årlig udflugt med alle bruger af Stadionparken. Da vi ikke har ret mange midler 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vi er en gruppe ældre og handicappede som hver år tager på tur. Vores midler er små. I år vil vi 
gerne en tur ned og se Morten Kock museum. Dette koster mange penge. Og mange af mine 
bruger har små penge10 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bussen 10000. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

100 
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Grenaa og Omegns Pensionistforening 
 

Kontaktperson  

Grethe Mogensen /Grenaa og Omegns Pensionistforening 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Arrangementer i 2026 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Grenaa Alders- og Invalideforening 1. juli 1946.  
Sådan! 80 år i år 
Fredag d. 28. august er der igen ÅENS SANGE 
Fik ideen med Grenaa Kommune til daværende polske venskabsby tilbage i 2001. 
25 år i år.  
 
Samme indhold ved Grenaa Å med Åsange undervejs og lidt lokalhistorie. Stadig med Gunnar på 
harmonika sammen med trækfuglene og Kai som historiefortæller 
 
Vores forening ønsker at markere de to jubilæer med lidt ekstra fest og ekstra medlemstilskud til 
vore arrangementer. 
Tager en del af formuen til samme. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Foreningen holder til i Posthavecentret, Grenaa men har en del medlemmer spredt på Djursland. 
Åben for alle. 
Bal - BANKO - BOWLING - BUSTURE er vore normale arbejdsområder, hvor vi forsøge at give 
plads til alle 
 
ca. 40-60 til festerne - ca. 50-60 til banko, bowling en fast folk på omkring 30 og to udsolgte 
busture med 50 hver. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10200 
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Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

80 års jubilæum spisning med dans der søges til musik 5.20010200 
 
25 år med Åens sange tur i frisk luft og indendørs - musikhonorar 1.500 
 
Foredrag efterår emne ikke fastlagt der søges til honorar 3.500  
 
annoncering klarer vi selv 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

80 kr. til mindre foredrag og musik eftermiddage  

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

ca,100,000 - hvor der årligt minimum gives diverse tilskud på min. 40.000 kr..i Resten som 
sikkerhed 
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Hjemmets Venner Glesborg Plejecenter 
 

Kontaktperson  

inge nielsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Aktivetet Glesborg plejecenter. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Til underholdning så som musik, sang, busture. Andre aktiviteter, solskinsgruppen, strikkecafe og 
bankospil.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Ældre der gerne vil være sociale sammen med andre. Da nogle er ensomme og demente. ca 25  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

svært at sige da vi ikke endnu ved hvad de forskellige arrangementer koster. 
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Hoplaklubben 
 

Kontaktperson  

Marie Jakobsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Ture med klubben 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Ture bl.a.: 

- Biograf 

- Kattegatcenter 

- Munkholm Zoo 

- Tur til gammel Estrup 

- Fastelavn Tøndeslagning 

 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

16 personer. Ældre mennesker i Gjerrild. 

Mødes en gang om ugen i det gamle bibliotek. Der betales 20 kr. pr. gang til kaffe og kage. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

7000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Billetter, transport mv.  
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Landbrugets Seniorklub, Rougsø-Sønderhald  
 

Kontaktperson  

Bodil Jensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

foredrag 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Seniorklubben afholder foredrag, fællesspisninger og årsmøde i Fausing Forsamlingshus 8-9 
gange om året. 
Seniorklubben har pt. 120 medlemmer 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Pensionerede landmænd samt seniorer fra den vestlige ende af Norddjurs Kommune 
Der deltager ml. 40 og 60 medlemmer pr. arrangement 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

9000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Leje af Fausing Forsamlingshus pr. arrangement 700 kr. 
Foredragsholder/underholdning pr. arrangement ml. 3.000 kr. og 5.000 kr. 
Enkelte gange underholder lokale kræfter, der underholder uden honorar 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

75 kr. ved foredrag og 250 kr. ved arrangementer m. spisning 

 

Har foreningen formue?  

Ja 
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- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

35.000 kr. 
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Lyngby-Trustrup pensionistforening  
 

Kontaktperson  

Grethe Kainsbak Jensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Forskellige aktiviteter for områdets ældre borger 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Årets udflugt til Hopballe Mølle med spisning og derefter Bindeballe gammel købmandsgård til 
eftermiddagskaffe 
Torsdag d. 21. Maj 2026. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Ældre borger i Albøge, Lyngby, Trustrup og Grenaa 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bus 9000 til bus 
1000 til morgenkaffe med rundstykker 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

ca 300 kr. 
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Motion og Samvær Auning 
 

Kontaktperson  

Ninna Krogsøe 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Motion og Samvær, Auning 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Gymnastik for fortrinsvis seniorer. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Seniorer - aktiviteten afholdes i Auning Hallen. 
To hold. Kl. 9.30-10.30 og kl. 10.45-11.45 
Auning, Ø. Alling, Ørsted, Vivild, Fjellerup, Fausing, Bonnerup. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

9000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Leje af Auning HALLEN pt. 24.000 kr. 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Kontingent pr. Sæson 250 kr. 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

38.000 kr. 
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Nørager Ældreklub 
 

Kontaktperson  

Nørager Ældreklub  

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

3 Timers hygge hver onsdag fra 13 - 16. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

26 onsdage hvor vi mødes til samvær med sang - kaffe med brød -samt kort og brædtspil.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

pensionister og efterlønnere - nørager og sogn -  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

6000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

de 6000 kr bruges udelukkende til husleje ..  

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

30 kr -- til dækning af kaffe og brød  
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Seniorgruppen for pensionister i Norddjurs Kommune 
 

Kontaktperson  

Rita Sørensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Seniorhøjskole på Gjerrild Kro 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

3 Daghøjskoledage i september måned d. 1,2 og 3. september 2026. Der vil i løbet af de 3 dage 
være 6 samfundsrelaterede foredrag. Samtidig vil der være fællessang og tid til hyggeliget 
samvær. 
Derudover vil Gjerrild Kro sørge for god forplejning.  

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Højskolen er et tilbud til seniorer og andre interesserede i Norddjurs og nærmeste omegn. 
Vi forventer, at der vil være udsolgt med ca. 125 deltagere pr dag. 
Man kan deltage 1, 2 eller alle 3 dage. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

9000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Vi søger om tilskud til honorar til foredragsholder. Det er efterhånden svært at finde 
foredragsholdere til vores budget. 
Forventet budget til foredragsholdere 2026 er på kr. 35.000,00 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Der opkræves kr 450 pr dag 
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Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

pr. 31/12-2025 var beholdningen i banken kr. 36.000,00 
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Seniorklubben Djursland 
 

Kontaktperson  

Erik Christiansen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

sommerudflugt 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Sommerudflugt for Seniorklubben Djursland. Turen er under tilrettelæggelse og afholdes 17 juni 
2026 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Seniorklubben Djursland er en social klub. Alderen spænder fra 61 år og til 94 år, og alle er 
velkommen. Ikke alle er lige mobile og har behov for hjælp af andre. Mange har et behov for at 
komme ud blandt andre mennesker, og ikke sidde hjemme og blive ensomme. Vi forventer at blive 
ca. 30. personer til sommerudflugten  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

8000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bustransport kr. 9500 
Entra billetter (30 personer)kr. 6000 
Kaffe og brød på udturen i bussen (30 personer)kr. 2000 
aftensmad (30 personer)kr. 9000 
Diverse udgifter 1000 
 
ialt udgifter 27500 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

beløbet ikke endelig fastsat, men ca kr. 350,00 pr. deltager 
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Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

17000 
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Tirsdagsklubben i Fjellerup 
 

Kontaktperson  

Bent Sølyst 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Sociale sammenkomster for ældre i Fjellerup og omegn. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi skaber et hyggeligt samvær for byens pensionister. Fra september til maj vil vi forsøge at 
gennemføre 14 foredrag med et varieret indhold. Desuden er der programsat 4 fællesspisninger, 2 
udflugter og 12 hyggeeftermiddage. Der foruden holder vi byens bord/bænk sæt og passer byens 
roser, der står i potter. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er primært byens pensionister, men alle kan deltage og er meget velkomne. Der 
deltager jævnligt pensionister fra nabobyerne. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

9000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Tilskud til foredrag 7.500 kr. 
Trykning af programmer 500 kr. 
Udgifter til kaffe 1000 kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

13.000 kr 
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Venneforeningen Digterparken 
 

Kontaktperson  

Henning Jensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Underholdning og adspredelse for beboerne i Digterparken og omkringboende pensionister 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Venneforeningen vil her i 2026 afvikle 4 arrangementer med underholdning / musik for beboerne 
Digterparken. 
Det består af forskellige underholdere ude fra, hvor foreningen betaler honorarer til underholderne 
og i forbindelse med underholdningen bliver der serveret kaffe og kage, som bestilles hos 
Digterparkens køkken, som venneforeningen betaler. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Beboerne der bor i Digterparken og pensionister fra nærområdet. 
Ca 40 -50 personer  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

25000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

I foråret 
1. arrangement ca. 4000 kr 
2. arrangement ca 7000 kr. 
 
I efteråret 
3. arrangement ca. 7.000 kr. 
4. arrangement ca. 7.000 kr. 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  
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ca. 19.000 Kr. 
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Ældre Sagen Grenaa 
 

Kontaktperson  

Anne Larsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Udflugter. Underholdning, Fremvisning 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Tilbyde herboende borgere i Norddjurs kommune muligheden for at møde andre og få nogle gode 
oplevelser sammen. Forebygge ensomhed. Få nye relationer. 
 
Besøg på museum, opleve spændende besøgsmål i naturen, hvor man måske ikke har mulighed 
for selv at komme. 
Motion i naturen. 
 
Foredrag. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Herboende borgere i Norddjurs. 
 
Antal omkring 50 personer 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

50000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bus 25.000 kr. 
 
Fremvisning på museer 5000 kr. 
 
Underholdning 10.000 kr. 
 
Foredrag. 10.000 kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  
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Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

100 kr 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

Kassebeholdning PT. 49.000 kr. 
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Ældre Sagen Nørre Djurs 
 

Kontaktperson  

Finn Korsholm 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

TILSKUD TIL FRIVILLIGE I ÆLDRE SAGEN NØRRE DJURS 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Ældre Sagen Nørre Djurs omfatter ca. 1500 medlemmer. 
For at servicere og hjælpe alle ældre borgere , hAR VI NU 56 frivillige SOM HJÆLPER MED 
NEDSENSTÅENDE OPGAVER /AKTIVITETER (+ 8 nye í år) 
 
-Som besøgs venner, nu osse en del demtnte, både i private hjem samt på Plejecentret i Glesborg. 
-Handy mands`s opgaver i private hjem ( mindre håndværker opgaver, som f. eks. billed 
opsætning m.v) 
-Bisidder opgaver 
-Madlavnings undervisning for MÆND ( på Glesborg skole) Bowling  
-Egen fitness instruktør til selvtræning i Ørum Aktiv Center 
-Bovling aktivitet i Grenå  
-Cirkel træning i Ørum Aktiv Center 
-Opstart af cykelhold marts 2026 (med udgang punkt fra Ørum) 
-Undervisning i brugsen af MOBIL & Tablet I Glesborg ( i samarbejde med AOF) 
-Engelsk undervisning ( i samarbejde med AOF) 
-Grundkurser indenfor IT8/EDB endda 2 hold i Glesborg ( i samarbejde med AOF) 
-Observatører ved vaccinationer i Ørum for Danske Vaccinations læger ( 3.318 personer i 2025 i 
okt og november) 
 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Alle ældre, pensionister samt rigtig mange + 80 år,både private hjem samt på Glesborg Pleje 
center, nu osse demente i hele distriktet. 
 
Vi dækker det gamle Nørre Djurs Kommune :, Glesborg,Stenvad, Hemmed, Voldby, Gjerrild, 
Sangstrup, Fjellerup, Bønnerup, Sangstrup, Kristiansminde, grænsende mod Kolind + Ryomgård 
og Skovgårde. 
 
 
-vi har således at virkelig stort dæknings område geografisk.  
Vores frivillige kører derfor temmelig mange kilometer , hvorvores forening udbetaleren mindre KM 
godtgørrelse for. 
Vi er dog så heldige at 1/3 af de frivillige ikke beder om kilometer godtgørrelse endnu. 
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Endvidere er vi begyndt at udbetale KM godtgørrelse til en fitness instruktør til vores fitness 
"SELTRÆNINGS " holdi Ørum AKTIV center ( NY AKTIVITET startet i sommeren 2025 som 
træner, hver tirsdag og onsdagnu med 23 DELTAGERE) 
,Han er uddannet professionelt instruktør helt ULØNNET , men får KM godtgørrelse. Han er bosat i 
Grenå. 
Vi kunne ikke finde nogen lokalt i Ørum eller omegn. 
Ligeleds KM godtgørrelse til vores NYE KØKKENLEDER for madlavningsholdet i Glesborg- 
KÆMPE SUCCES 
( hvor der blandt andet findes enkemænd som lærer at lave mad selv- hvorved de bliver 
SELVKØRENDE) 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

35000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Jeg vedhæfter et total budget for vores frivillig omkostninger for alle 56 frivillige 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Nej 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

200.000 kroner , svarer til foreningens samlede forbrug i ET år, som LANDSFORENINGEN I KBH 
VEJLEDER 
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Ældre Sagen Rougsø-Sønderhald 
 

Kontaktperson  

Christian Staugaard Nielsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Socialt Humanitært arbejde  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Besøgstjeneste, tryghedsopkald, motion og sundhed, Qi gong, hjernetræning, støtte til 
demensramte og deres pårørende, foredrag 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Ældre generelt, men især enlige og ensomme. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

45000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Besøgstjeneste:17.000 
Tryghedsopkald: 5.000 
Motion og sundhed: 1.000 
Hjernetræning: 8.000 
Foredrag: 5.000 
It-kurser: 1.000 
Støtte til demensramte og deres pårørende: 8.000 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Afhænger af arrengementet - mellem 50 og 600 kr. 
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Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

189.071 
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Ørsted og Omegns Pensionist og Efterlønnerforening 
 

Kontaktperson  

Ørsted Pensionist-og Efterlønnerforening 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Udflugter, fællespisninger 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Tillæg til kørsel til udflugter samt underholdning ved fællesspisningen. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Pensionister og efterlønnere ca 50 bus og 80/90 ved fællesspisning i hele norddjurs men mest 
området omkring Ørsted 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Buskørsel kr. 7500,00 pr. tur 
Underholdning kr. 2500,00 til kr. 4000,00 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Kr. 500,00/400,00 busture fællesspisning kr. 200,00 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

80.000,00 
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Øster Alling Idrætsforening Spinning 
 

Kontaktperson  

Niels Holm Rasmussen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Petanque 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Hej jeg er formand for Petanque i Ø. Alling Idrætsforening, og vi er ca 22 personer, der er 
pensionister. 

En del af dem er alene, og er glad for at komme 2 gange om ugen. 

Mange af dem deltager ikke i andre fritidsaktiviteter. Vi har sommerfest og julefrokost. 

Vi deltager også i 5 bys turnering. Der møder vi andre som er i samme båd. 

Jeg mener at hvis vi ikke havde petanque, ville mange blive mere alene, og ikke komme ud. 

Vores kontingent er 300 kr. for en hel sæson. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vi er 22 ældre kvinder og mænd som spiller petanque 2 gange om ugen. De kommer fra Auning, 
Allingåbro og Ø. Alling og omegn. 

Vi er med i 5 bys turnering, som koster 80 kr. for 8 personer pr. gang. 

Der bliver også afholdt sommerfest som koster 2244 kr som man betaler. 

Lige inden jul afholdes julefrokost som koster 4400 kr som man betale. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

7044 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Udgifter til 5 bys turnering 80 pr gang gange 5 = 400 kr. 
Udgifter til sommerfest smørebrød 3stk. gange 22 gange 34kroner i alt 2244kr. 
Udgifter til julefrokost juleplatte 200 kr. gange 22kr. i alt 4400 kr. 
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Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer 

Ja  

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

3000 kr. 

 

Har foreningen formue? 

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

200000 

  



 

Side 62 af 99 
 

Kategori 3 - Andre foreninger  
 

 

  



 

Side 63 af 99 
 

Besøgstjenesten, Røde Kors Rougsø 
 

Kontaktperson  

Birthe Christensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Socialt samvær samt at bryde ensomhed og gøre noget for at hjælpe udsatte børn 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

1. Kørselstilskud til de ugentlige besøg, som besøgsvennerne aflægger hos deres 
besøgsmodtagere 
2. Udflugter/ture for de besøgsmodtagere, som kan klare det 
3. Julehilsen, som besøgsvennerne bringer ud i december 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er en række borgere, som er ensomme, og som ikke kommer ret meget ud blandt 
andre mennesker, og so 
derfor har stor glæde af de ugentlige besøg og af at komme lidt ud i det område, de selv tidligere 
har været en del af. 
 
Forventet antal: 15 
Geografisk område: fortrinsvis det gamle Rougsø 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

7500 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Kørselstilskud 6000,- kr. 
Udflugter/ture 1000,- kr. 
Julehilsen 500,- kr. 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Nej 
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Bodia 
 

Kontaktperson  

Marianne Bach Danielsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Gospelkoncert i Auning kirke 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Bodia er en frivillig forening der via aktiviteter samler penge ind som dagplejen, vuggestuer og 
børnehaver i Auning og Øster Alling. De kan søge om hjælp til aktiviteter eller 
legeredskaber/legetøj. 
Som noget nyt vil vi i samarbejde med beboer fra Banesvinget arrangere en gospelkoncert i 
Auning kirke, med det formål at inddrage beboer fra Banesvinget i hele processen. 
Både planlægningen, udførelsen og som et ønske fra beboer, at interviewe korlederen 
efterfølgende. 
Vi finder denne aktivitet utrolig spændende og oplever en opblomstring af beboer, der deltager i 
den opstartende proces. 
Beboerne fra Banesvinget bliver en del af gruppen der står bag dette arrangement for hele byen, 
hvilket er med til at vise, at de også er en del af det aktive byliv i Auning 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vi vil lave 120 billetter med adgang til koncerten i kirken.  
Koncerten vil være gratis for alle borger. 
Der vil blive tjek af billetter ved indgangen til kirken, hvilket også vil inddrage beboer fra 
Banesvinget i. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

5000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Sallvation Gospelkor 8000,- 
Bemanding af kirken ca. 5 timer af 225,- pr. time 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 
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- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Sparekassen Danmark 4000,- 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

P.T. 35669,37 kr som er øremærket ansøgninger fra dagplejen, vuggestuer og børnehaver i 
Auning og Ø. 
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Børns Vilkår 
 

Kontaktperson  

Hans Christian Niebuhr 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Rådgivning af socialt udsatte børn og unge fra Norddjurs Kommune på BørneTelefonen.  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

I denne ansøgning søges der om støtte til rådgivning af socialt udsatte børn og unge fra Norddjurs 
Kommune på BørneTelefonen 2026. 
 
BørneTelefonen er den officielt anerkendte rådgivningslinje for børn og unge i Danmark, der søger 
rådgivning om noget svært i deres liv, og er hjertet i Børns Vilkårs arbejde for at stoppe svigt af 
børn og unge i Danmark. BørneTelefonen er akkrediteret af RådgivningsDanmark. 
BørneTelefonen har siden opstarten i 1987 talt med hundredtusindvis af børn og unge om alt lige 
fra mobning og drillerier til selvmordstanker, vold og seksuelt misbrug. Det er gratis og anonymt at 
ringe til BørneTelefonen, og opkaldet kan ikke spores på telefonregningen, da Børns Vilkår har fået 
tildelt det officielle europæiske ”helpline”-nummer 116 111. 
 
Børns Vilkår har i dag 1.170 engagerede og kompetente frivillige rådgivere på BørneTelefonens 
platforme. Heraf har tre af vores frivillige rådgivere bopæl i Norddjurs Kommune. Alle vores frivillige 
rådgivere har – eller er i gang med – en børnefaglig uddannelse. Det betyder, at de alle har en 
teoretisk viden om børns pædagogiske, sociale og psykologiske udvikling. Det er også et krav, at 
de frivillige rådgivere har arbejdet professionelt med børn. De frivillige rådgiveres primære opgave 
er at rådgive børn og unge om de problemstillinger, som de kontakter BørneTelefonen omkring. De 
frivillige rådgivere giver barnet overblik over egne rettigheder, ressourcer og handlemuligheder - 
samt motivation til at finde viljestyrke, mod og tro på, at de kan gøre brug af dem. Hjælp til 
selvhjælp er således et centralt  
element for rådgivningen på BørneTelefonen.  
 
Børns Vilkår foretager løbende kapacitetsudvidelser på BørneTelefonen for at kunne imødekomme 
efterspørgslen på hjælp hos børn og unge i Danmark. Vi har gradvist udvidet åbningstiden, som i 
dag er døgnåben, rekrutteret og uddannet flere frivillige rådgivere, samt udviklet nye digitale 
rådgivningsplatforme, så paletten i dag omfatter rådgivning via telefon, chat, talebesked, SMS, 
brevkasse, YouTube, podcast, TikTok, ”Børn hjælper børn” og ”Ung til ung”. Det har vi haft stor 
succes med, men rådgivningen er stadigvæk så efterspurgt, at vi ikke kan følge med og svare alle. 
Formålet med denne ansøgning er derfor at søge om midler til at øge kapaciteten på 
BørneTelefonen i form af rekruttering, uddannelse og fastholdelse af flere frivillige rådgivere, så vi 
kan hjælpe endnu flere børn og unge i Danmark med deres problemstillinger og samtidig reducere 
antallet af ubesvarede henvendelser. 
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Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen for BørneTelefonen er børn og unge, der har problemer i deres hverdag. Børn fra hele 
Danmark og i alle aldre kan kontakte BørneTelefonen og få rådgivning. Størstedelen af de børn og 
unge, som kontakter os, er i aldersgruppen 6-24 år.  
 
Børns Vilkår har 110.818 medlemmer i 2025. Heraf har 419 af vores medlemmer bopæl i 
Norddjurs Kommune. I 2025 gennemførte Børns Vilkårs frivillige rådgivere på landsplan 71.252 
rådgivninger af børn, unge og forældre på BørneTelefonen. Alene i Norddjurs Kommune 
gennemførte Børns Vilkår 214 rådgivninger af børn og unge i 2025, hvilket svarer til 0,3 % af det 
samlede antal rådgivninger på BørneTelefonen. I hele Region Midtjylland blev der gennemført 
381.553 rådgivninger på BørneTelefonen, svarende til ca. 22 % af det samlede antal rådgivninger. 
Børns Vilkårs bisidderkorps har desuden assisteret 161 børn i Region Midtjylland i deres 
respektive sager hos offentlige myndigheder. Over halvdelen af børnene får kontakt til Børns 
Vilkårs bisidderkorps via en rådgivning på BørneTelefonen. Slutteligt har Børns Vilkårs 
Uddannelsesafdeling afholdt 172 oplæg om mobning på skoler i Region Midtjylland i 2025. I 2026 
forventer Børns Vilkår at gennemføre hele 72.500 rådgivninger på BørneTelefonen. Forudsat en 
uændret procentdel af rådgivninger af børn fra Norddjurs Kommune vil antallet af børn fra 
kommunen, som modtager hjælp og vejledning på BørneTelefonen, stige til ca. 218 i 2026. 
 
På trods af det høje antal rådgivninger, registrerer vi desværre stadigvæk mange henvendelser fra 
børn og unge, som vi ikke har ressourcerne til at besvare. Det betyder, at børn og unge, der f.eks. 
er i akut fare enten fysisk eller psykisk, risikerer at blive mødt af en telefonsvarer.  
 
Børns Vilkår søger på den baggrund Norddjurs Kommune om i alt 10.000 kr., men vi er naturligvis 
glade for enhver støtte vi måtte modtage. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Udgifter, som støtte fra Norddjurs Kommune vil bidrage til at dække: 
 
 
Frivilligaktiviteter 
 
Frivilligkurser, temadage, frivilligarrangementer (fysiske i Valby, Aarhus, Aalborg samt online), 
4 årlige fagblade, bibliotek og evaluering: 1.300.000 kr. 
Grundkurser for nye rådgivere – 26 stk.: 700.000 kr. 
Frivillige – trivsel, aktiviteter, forplejning, drift og støtte: 6.100.000 kr. 
Frivillige – vagtplan: 2.600.000 kr. 
Frivillige – rekruttering: 1.500.000 kr. 
Frivillige – faglig kvalificering: 2.000.000 kr. 
 
I alt frivilligaktiviteter: 14.200.000 kr. 
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Rådgivningsmedier og udvikling på BørneTelefonen 
 
Børn hjælper børn, Chat og SMS-rådgivning: 2.000.000 kr. 
Brevkasse og bornetelefonen.dk: 3.100.000 kr. 
Vedligehold og drift af digitale rådgivningsformer: 1.400.000 kr. 
Døgnåben BørneTelefonen: 9.800.000 kr. 
Udvikling og drift af HØRT (web og rådgivningsplatforme): 1.900.000 kr. 
 
I alt rådgivningsmedier: 18.200.000 kr. 
 
Budget i alt: 32.400.000 kr. 
 
Der er opnået tilsagn om 9.700.000 kr. fra Socialstyrelsen. 
 
Restbudgettet på 22.700.000 kr. søges dækket via private fonde og legater, kommunale 
frivilligmidler (§18), 
virksomhedssponsorater, medlemsbidrag og andre indsamlingsaktiviteter. 
 
Børns Vilkårs generelle administrationsprocent: 6 %. 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Restbudgettet på 22.700.000 kr. søges dækket via private fonde og kommunale frivilligmidler (§18) 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

Vores egenkapital på det ansøgte tidspunkt er 42.996.000 kr. 
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Café Grenaa, KFUM´s Sociale Arbejde 
 

Kontaktperson  

Kenneth Flammild 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Temadag for frivillige – styrkelse af det sociale frivillige arbejde i Norddjurs 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi ansøger om §18-midler til gennemførelse af en fælles temadag for Café Grenaas frivillige med 
fokus på social udsathed, hjemløshed og frivillighedens betydning i sociale fællesskaber. Café 
Grenaa har 90 frivillige hvor ca 35 frivillige er tilknyttet Caféen i Grenaa og ca. 55 frivillige i Social 
Drive Out – Lokalt nærvær hvor vi har 12 caféer fordelt i hele kommunen.  
Formålet med temadagen er at styrke kvaliteten og bæredygtigheden i det frivillige sociale arbejde 
i Norddjurs Kommune. Dagen skal give de frivillige øget indsigt i livet som socialt udsat, styrke 
deres forståelse for målgruppens livsvilkår og samtidig udvikle det interne fællesskab og 
samarbejde. 
Programmet omfatter: 
•Morgenmad i bussen – fællesskab og forventningsafstemning. 
•Poverty Walk i Aarhus med fortælling fra en hjemløs eller tidligere hjemløs omkring livet på gaden 
med hjemløshed, misbrug og stor udsathed. 
•Middagsmad og oplæg hos Café Paraplyen Viby, hvor vi får indblik i deres sociale arbejde, 
organisering af frivillige og deres indsatser i hverdagen for at rumme og hjælpe udsatte borgere i 
Viby og Århus.  
•Fælles opsamling og refleksion over eftermiddagskaffe på Salling Rooftop med fokus på, hvordan 
dagens input kan omsættes i vores lokale praksis i Norddjurs. 
Temadagen bidrager direkte til at kvalificere den frivillige indsats, forebygge udbrændthed, styrke 
motivationen og fastholde frivillige i arbejdet med socialt udsatte voksne borgere. Den viden og 
inspiration, der opnås, forankres i caféens daglige praksis og kommer kommunens borgere til 
gavn. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er Café Grenaas frivillige, som arbejder med voksne borgere i udsatte positioner i 
Norddjurs Kommune – herunder ensomme, psykisk sårbare og socialt marginaliserede borgere. 
Vi forventer deltagelse af ca. 50 frivillige. Gruppen spænder bredt aldersmæssigt og 
baggrundsmæssigt og udgør en central ressource i det lokale sociale arbejde i Café Grenaas 
indsatser. 
Aktiviteten har tydelig lokal forankring i Norddjurs Kommune, idet formålet er at styrke den frivillige 
indsats for kommunens borgere. Turen til Aarhus er et lærings- og inspirationsforløb, som 
efterfølgende omsættes i det lokale arbejde. 
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Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

14000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

•Bus t/r Grenaa–Aarhus: 5.600 kr. 
•Morgenmad i bussen (50 x 30 kr.): 1.500 kr. 
•Poverty Walk (honorar): 2.500 kr. 
•Middagsmad og oplæg Viby (50 x 85 kr.): 4.250 kr. 
•Eftermiddagskaffe (50 x 48 kr.): 2.400 kr. 
Samlet budget: 16.250 kr. 
 
Café Grenaa har budgetteret med 2250 kr. der er egenbetaling 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

Vi har omkring 100.000 kr. i egenkapital. Hele beløbet er øremærket til øget konsolidering af 
cafeen 
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Djurslands Veteraner  
 

Kontaktperson  

Peter Thomsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Djurslands Veteraner ansøgninger om Tilskud til aktiviteter i Veteran Huset Djursland i 2026 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Denne ansøgning tager udgangspunkt i den meget en store søgning på Vores aktiviteter i Veteran 
Huset Djursland efter at Norddjurs kommune har stillet en del at Mølleskolen til rådighed for vores 
Aktiviteter. 

Årsagen til dette er de fantastiske muligheder for aktiviteter som Norddjurs kommunen har 
muliggjort ved at stille Mølleskolen i Ålsø til rådighed for Vores aktiviteter og Vi tilbyder alle borgere 
at tage del i Vores aktiviteter, årsagen til dette er at vi igennem vores aktiviteter Har skabt et 
netværk igennem Vores aktiviteter, derved kan man støtte hinanden hvis man skulle have behov 
for dette, den eneste betingelse for at deltage i Vores aktiviteter er at man er borger i NordDjurs 
Kommune. 

Det der har påvirket i en positiv retning i forhold til stigende antal deltagere i foreningens aktiviteter 
i Veteranhuset og de aktiviteter, der tilbydes i Veteranhuset Djursland og den store søgning, der er 
på Vores ungdomsklub og de aktiviteter, der tilbydes indenfor idræt og sport, da vi nu har mulighed 
for at benytte os af Gymnastiksalen/ Idrætshal, udendørs sportsanlæg og de faciliteter som der er 
på Mølleskolen. 

Desuden må det ikke glemmes den store søgning Vi har på Vores Cafe afdeling, Hvor  

Der ansøges om 85.000 kr. til nedenstående aktiviteter 

- Afholdelse af Veterancaféer, Ungdomsklub 

- Afholdelse af fælles aktiviteter  

- Informationsopgaver  

- Udflugter for ældre og pensionister  

- Oplysning til ungdom (skoler) i forbindelse med jobmuligheder og uddannelse 

- Opsøgende arbejde for ensomme veteraner og udsende 

- Løbende Fritidsaktiviteter for Børn/Unge, med fokus på forståelse og samarbejde 

- Idrætsforeninger Både lokalt og nationalt, Veteranstøtten og Veterancenter. 

- Safe Zone For skade veteraner, Hertil bydes blandt andet Cykling og Skydning. I 2025 deltog syv 
skadede veteraner fra Djursland I DIF-soldater projektet Ride4Rehab 2025 For skade Veteraner, 
De skadede veteraner cykler fra den 28. august og til flagdagen den 5. September på kastellet i 
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København, Der deltog på landsplan 60 skade veteraner.Træningen er i gang Samarbejde med 
Dansk idrætsforbunds Ride4Rehab 2027 

- Besidder ved myndigheder ved offentlige instanser. 

 

Succeskriterier: 

Igennem aktiviteter skabe et fællesskab som borgerne i NordDjurs Kommune og de som er 
Veteraner/ Udsendte kan deltage i , derigennem skabe et fællesskab som kan bidrage til en bedre 
livskvalitet for den enkle. 

Formål med Veteranhuset Djursland og Aktiviteter. 

…at skabe sociale rammer, være et frirum, et mødested for Borgere, Veteraner, Udsendte og 
Pårørende, hvor veteraner, udsendte uanset om de har været udsendt eller andet, kan mødes til 
styrke for fællesskab, trivsel og samarbejde blandt velvære i hverdagen forbedres Imellem disse 
grupper, som ved deltagelse i fællesskabet derved for at få en mere optimal hverdag. Udbrede 
kendskabet til Djurslands Veteraners arbejde til gavn for alle veteraner/ udsendt og borger I 
NordDjurs Kommune. 

 Desuden skal Veteraner/Udsendte kunne få rådgivning og vejledning til løsning af problemer m.m. 
samt rådgivere som er uddannet igennem Veterancentret i Ringsted, som også lejlighedsvis vil 
være til sted i Veteranhuset på Mølleskolen og Veterankoordinator Som også har kontor på 
Mølleskolen, så derfor er det let at få hjælp og støtte til de borgere, der har brug for dette. 

 

I forbindelse med den store mediedækning I års løb eksempelvis.:  Den amerikanske præsidents 
krav på at Danmark skal afstå Grønland, Han Sagde at danske soldater ikke gjort et godt stykke 
arbejde, som han udtrykte det de stod lidt bagved og så til, de mange Droner observationer, krigen 
imellem Ukraine og Rusland (Truslen mod Nato fra Ikke alene  russisk side kommer men nu også 
for den amerikanske præsident), konflikten imellem Palæstinenserne og Israel, den øgede 
internationale spænding, som blandt andet som  er udløst efter at USA har fået en ny Præsident, 
der fører en politik der udgør en sikkerheds trussel for det Danske Rigsfællesskab, derved har vi 
oplevet et øget behov blandt imellem Kommunens borgere, Veteraner, udsendte og deres 
pårørende for råd, vejledning, samvær  og Aktiviteter som kan give ro og hjælpe til forståelse efter 
nuværende samfundssituation.  

 

I 2024 havde Nord Djurs Kommune og Djurslands veteraner fremskyndet åbningen af 
Veteranhuset på Mølleskolen og Norddjurs kommune tildelt derfor de tomme lokaler på 
Mølleskolen til Veteranarbejdet på flagdagen 2024, hvor bl.a. de som er berørte af ovenstående, 
har muligheder for at have et fristed hvor de kan få råd og vejledning, hvis de skulle have behov for 
dette. Dette enten som konsekvens af den øgede mediedækning eller bare generelt efter at have 
været udsendt til brændpunkter i verden. 

 

Vi har i 2025 på grund af de muligheder som vi har fået på Mølleskolen, kan vi tilbyde sport, idræt 
og andre aktiviteter såsom pc gaming, kurser i førstehjælp og Save Zone cykling, desuden er der 
Startet Ungdomsklub op 2 gange om ugen Det er mandag og fredag aften. Imellem kl. 19:00. Og 
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Kl. 22:00. og I weekenden er der. Fodbold, basketball, Badminton for denne gruppe. Det er efter 
ønske fra Veteraner og udsendt (Forældre).   

Til denne gruppe af unge mennesker som normalt ikke benytter sig af lignende tilbud. hvor de 
kunne møde andre som er berørt af deres forældres udsendelse eller tjeneste for Danmark hvor 
der var personer indsigt de Problemer, der kan opstå når man er barn af en veteran eller udsendt. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Foreningen har d.d. over 216 medlemmer på Djursland og 1400+ følgere på sociale medier. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

85000 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Der er søgt andre steder, men givet afslag 
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Familienetværk Røde Kors Rougsø 
 

Kontaktperson  

Dorte Gehrt Iversen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Arrangement til familienetværk 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

4 familier, ca. 20 børn og voksne mødes x 1/måneden til forskellige aktiviteter, som madlavning og 
socialt samvær. Djurs Sommerland var sidste år et stort hit og igen i år et stort ønske for alle 4 
familier. 
Formålet er at mødes i andre rammer end huset vi mødes i til daglig, og for at give både børn og 
voksne nye oplevelser sammen. Aktiviteten bringer socialt samvær, minder og glæde og så er den 
med til at læse familierne at skabe overblik, struktur og sammenhold i en større menneskeflok hvor 
uforudsigelige hændelser kan forekomme. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Forældrene er mellem 25-40 år, børnene er i alderen fra 3-16 år. Familierne bor i Ørsted og 
omegn. 
Familierne er alle sårbare familier på forskellig vis, som er deltagende i Røde kors familienetværk, 
hvor understøttelse af struktur, forudsigelighed, socialt samvær, glæde og leg er 
omdrejningspunktet for fællesskabet. Familerne bliver en del af noget større og kan på den måde 
også hjælpe og støtte hinanden i dagligdagen.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

12000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Billetter til børn og voksne til Djurs Sommerland i juni måned 2026. Mad og snacks til at medbringe 
til dagen i Djurs Sommerland. 
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Fjellerups Seje Sild 
 

Kontaktperson  

kirsten behr 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Fjellerups Seje Sild - en velgørende strikke/hækleklub 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

vi strikker. vi donerer strik. vi sælger strik 
vi er synlige i lokalområdet, så besøgende får øje på Norddjurs Kommune = 1 punkt i vores 
vedtægter 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

alle der gerne vil strikke til velgørende formål. PT er vi omkring 25, flest fra lokalområdet 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

5000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

garn 4.000 
indpakning 1000 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Fjellerups Borgerforening  
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Foreningen Far til støtte for børn og forældre 
 

Kontaktperson  

Michael Engmose 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

TagDetSomEnMand 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Foreningen Far har i samarbejde med Ligestillingsministeriet, kommuner og fonde i 2025-2027 
etableret et specielt projekt www.TagDetSomEnMand.dk. Formålet med projektet er at støtte og 
forebygge fædre i livskriser eller som har oplevet skilsmisser, lang sagsbehandlingstid og/eller 
mistet kontakt til deres børn. 
 
Omkring 100.000 børn og fædre vurderes at have mistet hel eller delvis kontakt i Danmark. Det har 
meget store konsekvenser for både børnene og fædrene, som ofte oplever dårligere trivsel, 
manglende selvværd og risiko for social udsathed og ensomhed senere i livet.  
 
TagDetSomEnMand består af aktiviteter og gruppeforløb for mænd f.eks. gåture i naturen, 
arrangementer, og 8-ugers samtaleforløb. Her sikres og dannes fællesskaber om identitet, børn og 
familielivet, også når det er svært. 
 
De emner der tales om er f.eks.: 
 
1. Samlivets ophør og dets betydning for mig og mit liv - hvad har jeg mistet? 
2. Identitetskrise – livskrise: hvilken effekt har det på mig? 
3. Skam og skyld: skammer jeg mig og hvis skyld er det? 
4. Magten: hvordan oplever du samarbejdet med myndigheder, kommune eller andre 
myndighed- de gode fortællinger og de knap så gode? 
5. Positionering: hvem var jeg, hvem blev jeg gjort til og hvem er jeg nu? 
6. Rettighedskampen: hvordan slippe man ud af stridighederne og hvad skal begraves så 
samarbejdet kan vokse? 
7. Mit liv i nuet: hvad skal jeg have fokus nu så jeg kan leve det liv jeg gerne vil og mine børn kan 
få 
de forældre de har fortjent?  
8. Håbets fremtid: Hvad håber du på at fremtiden bringer? 
Der skabes via fællesskaber og terapi grundlag for en positiv udvikling og mulighed for 
genskabelse af god kontakt mellem børn og fædrene eller der skabes grundlag for et bedre liv 
under svære omstændigheder. 
 
Der skabes via samtaler, fællesskaber og med deltagelse af professionelle terapeuter og coaches 
grundlag for en positiv udvikling og mulighed for genskabelse af positiv kontakt mellem børn og 
fædrene eller der skabes grundlag for et bedre liv under svære omstændigheder. 

http://www.tagdetsomenmand.dk/
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Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen omfatter: 
 
1) Fædre i kernefamilier der har behov for at tale om forældreskab, orlov, identitet og livskriser. 
2) Unge fædre der får at vide de pludselig skal være far. 
3) Skilsmisse fædre der har behov for samtaler, vejledning, fædre erfaringer, familiejura og viden 
om det bedste 
for barnet.  
4) Bedsteforældre, mødre, bonusforældre, LGBT som har behov for samtaler, viden og vejledning. 
5) Alvorlige børnesager med social udsathed, samarbejdschikane, diagnoser, misbrug og vold i 
familien.  
 
Projektet er målrettet til borgerne i Norddjurs kommune og det forventes at der eksponeres og 
rækkevidde til 5000 borgeren i kommunen ved annoncering og informering med oplysning om 
Foreningen Far til støtte for Børn og Forældre og ca. 75 borgere fra kommunen vil have gavn af de 
lokale aktiviteter og gruppeforløb over 2026.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

50000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Det kan oplyses, at projektet indeholder to dele: 
 
• Lokal informering og annoncering  
• Lokale aktiviteter og gruppe forløb 
 
Lokal informering og annoncering  
 
• Udarbejdelse af informations-og annoncematerialer 
• Lokal informering med infopakker til bibliotekerne, familierådgivning, lægehuse og lokale 
virksomheder om 
tilbuddene til fædre  
• Lokal annoncering via sociale medier, aviser eller med standere på centrale lokationer f.eks. 
indkøbssteder, 
arrangementer m.v. 
• Basisadministration  
 
Ansøgning: 25.000 kr.  
 
Lokale aktiviteter og gruppe forløb 
 
Der er opstillet et standardbudget for TagDetSomEnMand aktiviteter og gruppeforløb. De lokale 
udgifter kan variere efter hvad som er bedst eller hvad som støttes: 
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Udgifter  
• Informering og kampagner 4.000,-  
• Lokale inkl. kaffe, frugt og vand 2.000,- 
• Terapeut eller coach (8 gange x 3 timer af 500 kr. inkl. moms) 12.000,- 
• Frivillig (transport og godtgørelse) 2.000,- 
• WHO-måling og rapportering 2.000,- 
• Administration og koordination 3.000,- 
 
Hertil kommer fælles arrangement, central projektstyring og kontorhold som er finansieret på 
anden vis.  
 
Ansøgning: 25.000 kr.  
 
Totalt budget: 50.000 kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Gratis brug af rådgivningstjeneste mv. i Forening Far og og gruppeforløb koster kr. 500  

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Projektet støttet landsdækkende v/ kommuner, Ligestillingsministeriet og fonde hver ca. 300.000 
kr. 

 

Har foreningen formue?  

Ja 
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- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

1.300.000 kr. da medlemsbasseret indtægter øremærket til landsdækkende annoncering og 
aktiviteter 
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Froggies Modelklub 
 

Kontaktperson  

Svend Erik Pedersen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Driftsmidler til Museumsbanen på Søren Kanne Søndre. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Midlerne skal bruges til indkøb af reservedele og evt. nyt materiel, så vi kan sikre fortsat drift af 
modelbanen til glæde for alle vores besøgende. Modelbanen drives af frivillig arbejdskraft, mest 
pensionister der finder det meningsfuldt at kunne vedligeholde og fremvise byens modelbane hver 
tirsdag formiddag og til ferie og højtider efter behov og aftaler med besøgende. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er en bred vifte af børnehaver, dagplejemødre, skoleklasser, foreninger voksent 
publikum. Størstedelen af de besøgende er lokale beboere, men det sker at også turister finder vej 
tilmodelbanen. På årsbasis har vi 500-700 besøgende, der alle giver udtryk for en god oplevelse. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

10000 til indkøb af materialer til vedligehold af modelbanen. 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

nej, der er altid gratis adgang. 
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FødevareBanken 
 

Kontaktperson  

Henrik Olsen Administrations og Økonomichef 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Fra madspild til måltider 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

FødevareBanken arbejder for at mindske madspild ved at indsamle, sortere og registrere friske 
overskudsfødevarer fra producenter og supermarkeder, som Arla, Salling Group, Aarstiderne m.fl., 
og videredistribuere dem til sociale tilbud.  
 
Overskudsfødevarerne indsamles og køres til vores lager i Aarhus, hvorfra det  
leveres ugentligt til en række sociale tilbud i Region Midtjylland, bl.a. 2 sociale tilbud i Norddjurs 
Kommune. Det er de frivillige, der står for både indsamling og sortering, samt at transportere 
fødevarerne videre i kølebiler til sociale organisationer. Det er f.eks. herberger, krisecentre,  
væresteder og skoler i udsatte boligområder. Organisationerne kan dermed tilbyde flere, mere 
varierede og sundere måltider til deres brugere, der har få midler i hverdagen til at forsørge sig 
selv og til at købe ordentlige madvarer og tilberede dem. Dermed bliver frisk overskudsmad til 
nærende måltider for mennesker i svære livssituationer i stedet for at ende på forbrændingen. 
 
Siden 2014 har vores modtagerorganisationer i Norddjurs Kommune fået leveringer fra vores 
afdeling i Aarhus, hvor vi har ca. 80 frivillige tilknyttet.  
 
I 2025 har vi leveret over 10.245 kilo fødevarer til modtagerstederne i Norddjurs 
Kommune, hvor vi samarbejder med følgende organisationer: Opholdsstedet Østergaard og KFUM 
Cafe Grenå. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vores primære målgruppe er mennesker i sårbare og svære livssituationer, som ofte mangler 
adgang til nærende måltider og fællesskab. Med indsatsen når vi ca. 80 brugere i Norddjurs 
(gennemsnitligt 40 pr. modtagerorganisation) gennem samarbejde med lokale sociale 
organisationer, der omdanner de overskudsvarer, vi leverer, til måltider. Endeligt er vores frivillige 
en central målgruppe. Vores frivillige er kernen i vores mission, og vi lægger stor vægt på at sikre, 
at de får en meningsfuld og givende oplevelse som en del af FødevareBankens fællesskab. 
 
Vores arbejde giver adgang til flere og mere varierede måltider. For nogle vil det  
ernæringsmæssige være det vigtigste, for nogle vil det være fællesskabet omkring måltiderne. 
Derudover arbejder vi aktivt for at modvirke ensomhed gennem initiativer som Madfællesskab med 
Mening, Madinspirationsworkshops og Opskrift på unge fællesskaber, hvor mennesker samles om 
at tilberede og dele måltider. Med FødevareBankens ugentlige leveringer til flere dages 
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madtilberedning hjælper vi også organisationerne med at frigive ressourcer til andre gavnende 
aktiviteter for målgrupperne ved at spare dem for indkøb.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Budgettet er for vores driftsafdeling i Aarhus, som dækker Region Midtjylland.  
 
 
FødevareBanken Budget 2026: Midtjylland  
 
UDGIFTER :  
Løn- og personale: 1.255.188  
Frivillige: 44.200  
Lokaleomkostninger: husleje: 252.985  
Lokaleomkostninger:forbrug: 273.740  
Autodrift, transport og distribution: 922.318 ansøges: 10.000 
Kommunikation: 5.400  
Administration: 57.700  
Etableringsomkostninger: 750.000  
 
UDGIFTER: SAMLET 3.561.531  

 

Søges der tilskud til aktiviteten / indsatsen andre steder?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor søges der tilskud og hvor meget søges der om?  

Ja, der er søgt §18-midler i flere midtjyske kommuner for i alt 160.000 kr. 

 

Har foreningen formue?  

Ja 
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- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

2.955.962 kr. Formuen dækker forpligtelser og fungerer som økonomisk buffer ved svingende 
indtægter. 
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Grenaa Svømmeklub 
 

Kontaktperson  

Gitte Akselsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Vandaktivitet / fællesskab i varmt vands bassin samt badeområdet 1. sal  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi søger midler til at kunne leje og bemande badeområdet 1. sal til særligt sårbare - overvægtige - 
kræftpatienter - psykiske lidelser, der gør at man ikke har lyst til at klæde om / være i et offentligt 
stor omklædningsrum, hvor man kan føle sig udstillet - Når det er muligt ønsker vi adgang til sauna 
og varmtvands bassinet.  
Vi ønsker at kunne tilbyde et frirum hvor små grupper kan mødes og være i et beskyttet miljø og 
fællesskab.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er særligt sårbare unge som gamle der har brug for et fælleskab i deres forløb evt. 
status som gør at de måske finder nye fællesskaber og gør noget videre sammen med andre. 
f.eks. gå turer, arrangementer m.m.  

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

96656 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Opstart snarest f.eks. 4 forløb pr. år. a 8 - 10 uger 
 
Markedsføring - kr. 7899 via hjemmeside, avisannonce og facebook / flyers  
Kursus / coach / livredder - kr. 29.533  
Leje af badeområde pr. mdr. kr. 4000 ( afhængig af medlemmer / brugere )  
Højtaler til tema musik kr. 5499  
Tavle - plancher - mm. kr. 950  
badekåber, håndklæder, tøfler, badehætter kr. 12775  
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Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

Symbolsk beløb til dækning af brugergebyret  
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Grøn uge i Auning 
 

Kontaktperson  

Tommy Lund Hjorth 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Grøn uge i Auning 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Grøn uge er tænkt som et tiltag, sideløbende og supplerende kommunens sundheds uge. En uge 
for alle borgere og med fokus på alt de grønne. Sundhed, kost, motion, affald, genbrug, energi 
m.m. Ugen er uge 24 og bygget op med aktiviteter alle dage fra lørdag d. 6. juni til og med søndag 
d. 14. juni. Vi er en frivillig gruppe, som har tænkt ideen og nu i et samarbejde med Auning skole, 
Kulturværkstedet, Borgerforeningen, Sommerfesten i Auning, Kirkens Korshær, Juniorklubben 
Fristedet, Auning Løbet, Auning Handel & Erhverv. Der bydes på kunst, ren by, bytte-tøjdag med 
fokus på genbrugstøj, motionsløb, temadag på skolen med fremstilling af papir og deraf fokus på 
genbrug, workshops på skolen med nature, motion, kost & sundhed, optog, samarbejde med 
Rema og SuperBrugsen ift. grønne temaer. Ikke mindst et samarbejde med Norddjurs Kommune 
og sundhedsugen, hvor vi som èn af aktiviteterne får besøg af Sundhedsbussen. Dette i 
samarbejde med Kristine Mørk Brandsborg. Samarbejdet er også tænkt som en god sparring, 
kommunens sundhedsuge og Grøn uge imellem, da vi lokale nemmere når ud til den lokale 
befolkning i byen. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er bred, da vi involverer rigtig mange mennesker. 2 årgange på Auning skole, 
Idrætsforeningen og mange af deres medlemmer i optog med grønt tema, Kunstforeningen med de 
lidt ældre medlemmer, Juniorklubbens børn og unge, frivillige i Auning, udviklingshæmmede ifm. 
ren by, Motionsløbet Auning Løbet, som er en selvstændig, men naturlig del af en sundheds- og 
grøn uge. Kunder i byens butikker, som oplever grønne tiltag ugen igennem. De to børnehaver og 
byens plejehjem er også tænkt ind i ugens løb. Svært at definere et endeligt antal, men en stor del 
af byens befolkning være være involveret. Enten som aktive eller besøgende. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

13500 
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Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Indkøb af materiale til workshops 10.000kr.  
 
Maling, presenninger 3.000kr.  
div. søm, skruer, 1.000kr. 
Plankeværksfag til kunst, træ til kunst 2.000  
OBS plader til kunst 2.500kr.  
Musikudgift ifm. med grønt optog 5.000kr.  
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Landsforeningen Talentspejderne 
 

Kontaktperson  

Tom Pedersen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Erkendelighed for veloverstået mentorforløb, samt støtte til hvervekampagne og lokalforening 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Vi har indgået partnerskab med Norddjurs kommune om årligt at hjælpe 12 sårbare, skoletrætte, 
udsatte, og mistrivende unge i udskolingens 7.-9. klasse.  
 
I samarbejde med førende eksperter har vi udviklet et koncept som forebygger, at de disse unge 
havner i den såkaldte NEET-gruppe (Not in Employment, Education or Training). Evalueringer fra 
flere kommuner viser at over 90 pct. af de unge vi hjælper, kommer i uddannelse og job (Randers 
og Silkeborg kommune. Udgangspunktet for vores talentprogram er, at alle unge har noget de er 
gode til og som de kan bidrage med - til glæde for dem selv og for samfundet. Programmet består 
af 24 ugentlige møder af 1½ times varighed, hvor de unge mødes med frivillige mentorer eller 
såkaldte "talentspejdere" fra erhvervslivet. De unge mødes på et kontor på den frivilliges 
arbejdsplads og sammen gennemgår de materialet. Det er gode rammer for drøftelser, hvor fokus 
er uddannelse og job. Indledningsvist fokuseres der på den unges evner, styrker og talenter. 
Herefter spejdes der ud i erhvervslivet, hvor disse kan bruges og giver mening for den unge. Når 
tilliden er opnået, arbejdes der med trivsel, sociale fællesskaber, livsmestring, gode vaner, struktur, 
sund kost, motion og søvn. 
 
Erkendelighed. Når de unge har gennemført alle 24 møder modtager de kr. 600.- til en fælles 
aktivitet sammen med deres frivillige talentspejder. Vi sørger om 12 x 600,- til denne vigtige 
aktivitet. 
 
Ligeledes søger vi midler til at kunne afholde en erhverve- og oplysningskonfenence. Både for at 
oplyse om de unges udfordringer, men også deres mange potentialer. Vi håber at kunne finde flere 
frivillige blandt tilhørerne. Et lille arrangement i samarbejde med Business Djursland, hvor 
virksomhedsledere, potentielle frivillige kan komme og andre kan høre et foredrag om unges 
udfordringer og hvordan vi hjælper denne udsatte gruppe. Målet er at starte en Talentspejderne 
lokalforening i Norddjurs kommune.  

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Det er kommunens ansvar at henvise unge til talentforløb. 
 
Målgruppen som kan have gavn af Talentspejdernes mentorstøtte kan f.eks. være unge vurderet 
”parate til andre uddannelsesaktiviteter m.v. end gymnasiale uddannelser og 
erhvervsuddannelser”, samt unge generelt med: 
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• Bekymrende adfærd (øget skolefravær, dalende motivation, manglende faglig progression, 
mistrivsel, uhensigtsmæssig omgangskreds, manglende sociale kompetencer) 
• Manglende selvtillid og selvværd 
• Indlæringsvanskeligheder, der virker hæmmende på selvværdet 
• Manglende voksenstøtte og netværk 
• Tristhed og ængstelighed  
 
Afgørende er, at målgruppen er børn og unge som skal kunne håndteres af personer uden 
socialpædagogisk eller anden professionel baggrund og tilbuddet må ikke tilbydes som erstatning 
for en professionel kommunal indsats. 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

25000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

12 x erkendelighed til aktivitet ung og frivillig efter 24 møder 7.200 
Hverve- og oplysningskonference i samarbejde med Business Djursland med foredragsholder, 
hjerneforsker Ann E. Knudsen 12.000,- 
Forplejning og annoncering SoMe og aviser, 5.800,-  
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Læsehunde - Fonden for Socialt Ansvar 
 

Kontaktperson  

Johanne Højberg Poulsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Læsehunde - Øget læseglæde for endnu flere børn 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Læsehunde er en frivillig social indsats under Fonden for Socialt Ansvar, der arbejder for at styrke 
læselyst, læsefærdigheder og trivsel hos børn i 1.-5. klasse, som oplever læseudfordringer eller 
manglende motivation for at læse. Indsatsen bygger på certificerede frivillige læseteams 
bestående af en hund og dens fører. Læsehundens særlige rolle er at skabe en tryg, 
ikke-dømmende og motiverende ramme for oplæsning, hvor barnet kan øve sig uden risiko for at 
blive rettet, vurderet eller grinet ad (Nestlog og Ehriander 2019, Jensen & Willbergh 2023). 
Et læseforløb varer typisk seks uger, hvor barnet møder læseteamet én gang om ugen og læser 
højt i 20–30 minutter. Efter oplæsningen er der tid til leg og nærvær med hunden, hvilket styrker 
barnets tryghed, motivation og relation til læsesituationen. Når barnet afslutter sit forløb, modtager 
det et diplom og foto af sig selv sammen med læsehunden som synlig anerkendelse af indsatsen. 
At gøre oplevelsen af en læsesituation positiv, er en vigtig forudsætning for barnets træning i at 
læse, og en læsehund kan netop være med til at skabe og lagre nye erfaringer med bøger og 
læsning. Da læsning indgår bredt i mange fag, bidrager læselyst og læsefærdighed til øget 
skoleglæde og mulighed for at klare sig bedre hele vejen igennem uddannelsessystemet. 
Et læseforløb med en læsehund kan på den måde igangsætte og resultere i følgende positive 
årsag-virkningskæde: Positiv oplevelse sammen med læsehund => Positiv oplevelse af læsning og 
bøger => Øget læselyst => Øget læsning => Bedre læsefærdighed => Øget læselyst og 
læsefærdighed => Øget selvtillid og skoleglæde => Øget trivsel og livskvalitet. 
Læsehunde organiseres lokalt i samarbejde med biblioteker, skoler og andre læsesteder, og 
sekretariatet understøtter de frivillige med certificering, materialer, supervision, børneattester og 
løbende faglig sparring. De frivillige læseteams udgør kernen i indsatsen, suppleret af frivillige 
koordinatorer og hundefaglige rådgivere, som bidrager til kvalitetssikring og understøttelse af 
indsatsen på tværs af landet. 
Indsatsen er gratis for alle deltagende børn. Det frivillige engagement er fundamentet, og alle 
udgifter til certificering, materialer, kvalitetssikring og koordinering finansieres via fonde, puljer og 
kommunale bevillinger. 
Læsehunde arbejder for, at flere børn får en positiv adgang til læsning og for at styrke deres 
faglige selvtillid, skoleglæde og generelle trivsel. 
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Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen for Læsehunde er børn i 1.-5. klasse, der har knækket læsekoden, men som oplever 
vanskeligheder med læsning, lav læsemotivation eller usikkerhed i højtlæsning. Indsatsen er 
særligt relevant for de børn, der i skolen har svært ved at læse højt foran andre og som derfor har 
brug for et trygt og ikke-dømmende rum, hvor de kan opbygge positive erfaringer med læsning.  
Læsehunde samarbejder lokalt med skoler og biblioteker og er til stede i over 60 af landets 
kommuner. Vi oplever stor opbakning til indsatsen blandt de skoler og biblioteker, vi allerede 
samarbejder med, samt stor efterspørgsel fra lokale aktører, der ønsker at få en læsehund 
tilknyttet. 
Vi har på nuværende tidspunkt samarbejdsaftale med Norddjurs Biblioteker Afd. Ørum, hvor vi er til 
stede med 1 læseteam. Vi vil gøre en indsats for at vækste fra 1 til 3 læseteams i Norddjurs 
Kommune. I gennemsnit afholder hvert læseteam forløb for 5,5 barn om året. Med 3 læseteams, 
estimerer vi at kunne tilbyde forløb til op mod 17 børn i Norddjurs Kommune. Et læseforløb 
indeholder 6 læsestunder og dermed vil Læsehunde, estimeret, kunne facilitere 102 Læsestunder 
årligt for børn i Norddjurs Kommune. 
Vi ser dette som et relevant tilbud for Norddjurs Kommunes omkring 2283 børn i målgruppen 6-12 
år (Danmarks Statistik). Af disse anslås 19% at have udfordringer med læsningen, hvilket svarer til 
ca. 434 børn i kommunen (PIRLS 2021) 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

25000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

BUDGET: Øget læselyst hos endnu flere børn - Norddjurs Kommune 
Rekruttering og uddannelse af frivillige læseteams og koordinatorer: 600 Kr. 
Udvikling af nyt materiale og online undervisningsmateriale: 1800 Kr. 
Certificeringer af nye læseteams: 3100 Kr. 
Indkøb og distribution af startpakker til frivillige læseteams: 600 Kr. 
Midler til projektkoordinator: Sparring med konsulenter og udvikling af materialer: 18900 Kr. 
I alt for hele projektet: 25.000 Kr. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Nej 
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Norddjurs Motionsvenner 
 

Kontaktperson  

Anne Larsen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Udflugter. Kursus/ oplysning, Underholdning 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Udflugt med bus. Kursus for motionsvenner og oplysning omkring motions vigtighed for brugere og 
motionsvenner. 
Musik 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Borgere i eget hjem, som har et behov for besøg af en motionsven. Forventet deltagerantal ca.14 
personer. 
Fra Norddjurs 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

20000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Bus 10.000  
Undervisere 6000  
Musik 4000  

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

12.000  
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Røde Kors Rougsø 
 

Kontaktperson  

Birthe Christensen 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Socialt samvær samt at bryde ensomhed. 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Cirka 15 - 20 ældre kvinder mødes hver 14.dag i Ørsted for at strikke, hækle og sy. 
Formålet er at være sammen, synge og nørkle. Bryde isolationen og være en 
del af noget større. 
Kvindernes arbejde går ubeskåret videre til udsatte børn. 
Det er vigtigt for disse kvinder at arbejdet rækker ud over deres egen hverdag. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Kvinderne er mellem 70 og 85 år og bor i Ørsted, Allingåbro, Auning og omegn i egen bolig. 
De har forskellige fysiske og psykiske udfordringer. 
De hjælpes ad med nørkleaktiviteterne og yder det de har lyst til og formår. 
Aktiviteten er med til at holde kvinderne i gang og give dem betydning og værdighed 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Vi vil gerne ansøge om tilskud til indkøb af garn, strikkepinde, tråd, stof, knapper, elastik osv. 

 

Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 
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- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

5 kr. for kaffe og 5 kr for brød 
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Social Sundhed 
 

Kontaktperson  

Anja Holt  

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Styrkelse af brobygning og følgeskab til aftaler i sundhedsvæsenet  

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Social Sundhed har siden august 2024 haft lokalkontor i Sundhedshuset i Grenaa og en etableret 
frivillig brobyggerindsats i Norddjurs Kommune. 
 
Indsatsen begynder med vores rådgivningstelefon, som er åben alle hverdage kl. 8.00–15.30. Her 
kan mennesker selv henvende sig, og fagpersoner eller pårørende kan tage kontakt på vegne af 
en person, der har brug for støtte i mødet med sundhedsvæsenet. Rådgiverne afdækker behovet 
og koordinerer herefter den enkelte aftale med en frivillig brobygger. 
 
Den frivillige indgår i et følgeskab med mennesket før, under og efter sundhedsaftalen. 
Følgeskabet kan bestå i forberedende samtale, støtte under selve aftalen og efterfølgende hjælp til 
at skabe overblik over det videre forløb. Indsatsen er relationel og situationsbestemt og har til 
formål at skabe tryghed, forståelse og mulighed for aktiv deltagelse i eget sundhedsforløb. 
 
I 2025 modtog Social Sundhed Norddjurs mange henvendelser, hvoraf ca. 230 blev oprettet som 
brobygninger, og knap 200 blev gennemført med en frivillig brobygger, der gav følgeskab til et 
menneske i en sårbar livssituation. 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Målgruppen er mennesker fra 15 år og opefter bosat i Norddjurs Kommune, som befinder sig i 
sårbare og udsatte livspositioner og oplever barrierer i mødet med sundhedsvæsenet. Det kan 
være personer, der lever med psykisk eller fysisk sygdom, sociale udfordringer, ensomhed, 
misbrug, lav sundhedskompetence eller manglende netværk. 
 
Fælles for målgruppen er, at de ofte står alene med ansvaret for at navigere i et komplekst system, 
hvor krav om overblik og handlekraft kan være svære at imødekomme. Uden støtte kan dette føre 
til udeblivelser, afbrudte forløb eller forværret helbred. 
 
Indsatsen dækker hele Norddjurs Kommune. 
 
I 2026 forventes et aktivitetsniveau på tilsvarende niveau som i 2025 med omkring 200 
gennemførte følgeskaber. De frivillige brobyggere, der er tilknyttet lokalkontoret i Grenaa, deltager 
løbende i brobyggerarrangementer og supervision som en del af indsatsen. 
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Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10000 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Der søges 10.000 kr. til at styrke kvaliteten og bæredygtigheden i den eksisterende indsats i 2026. 
 
Midlerne anvendes til: 
 
Brobyggerarrangementer, supervision og styrkelse af frivilligt fællesskab (6.000 kr.) 
Der afholdes løbende brobyggerarrangementer og supervision i Sundhedshuset i Grenaa. Her 
mødes de frivillige til faglig sparring, refleksion og erfaringsudveksling med afsæt i konkrete 
følgeskaber. Et stærkt fagligt og relationelt fællesskab understøtter kvaliteten i indsatsen og 
bidrager til, at de frivillige kan varetage opgaven trygt og ansvarligt. 
 
Transport i forbindelse med konkrete følgeskaber (4.000 kr.) 
Der ydes refusion af dokumenterede transportudgifter i forbindelse med konkrete følgeskaber for 
mennesker bosat i Norddjurs Kommune. Refusionen sikrer, at den frivillige indsats er økonomisk 
omkostningsfri og bidrager direkte til, at følgeskaber kan gennemføres. 
 
Indsatsen bidrager til, at mennesker med sociale og personlige udfordringer får bedre mulighed for 
at mestre eget liv og sundhed gennem relationel støtte i mødet med sundhedsvæsenet. Samtidig 
styrkes det sociale og relationelle netværk omkring mennesker, der ellers kan stå alene. 
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Åstrup Idrætsforening Åstrup På Tværs 
 

Kontaktperson  

Åstrup Idrætsforening/ Åstrup på Tværs 

 

Overskrift på aktivitet / indsats (max. 1 linje)  

Understøtte den social vinkel i Åstrup Idrætsforening 

 

Uddybende beskrivelse af aktiviteten / indsatsen  

Arbejdsgruppen under hovedbestyrelsen "Åstrup IF på Tværs" arbejder med -plads til alle både 
psykisk og fysisk. 
Gennem nogle år har vi prøvet mange ting og nu fundet frem til en god blanding med aktiviteter 
hele året. Noget kendt og noget nyt. 
Mandags Traverne er en som ”Kend din by, dens historie og natur”. Gratis for alle uden tilmelding. 
Her søger vi annonce støtte. 
Sang og musik er altid godt og trækker nye folk til men ofte lidt dyrt. Derfor søger vi honorar til 
”Revy -og fællessange med Kenneth Sørensen og Flemming Sørensen”. 
Foredraget med og om ”Runas krig” et nyt eksperiment med forfatter Lone Aagaard, der som 67 
årig debuter med denne lokal historiske roman. Vi følger processen med arbejdet og handlingen 
gennem turen rundt på Djurs Landet og dens mystiske spændende , romantiske og måske 
usynlige troldeaktie folk eller væsener. Vi søger honorar støtte. 
De to sidste klarer vi selv annoncering 

 

Beskrivelse af målgruppen, herunder forventede antal deltagere, geografisk område, mv.  

Vore deltagere er mest voksne i alle aldre 
Håber måske børn med til Runas Krig 

 

Hvilket beløb søges der i alt fra Frivilligpuljen i Norddjurs Kommune?  

10400 

 

Anfør de enkelte udgifter til aktiviteten / indsatsen  

Mandags traverne ( i alt 14 mandage over sommeren uge 14, 21 og 32) 3 gange 1.400 (ÅIF rabat) 
4.200 
 
Revy- og fællessange søger vi honorar 4.000 
 
Runas forunderlige verden søger vi honorar 2.200  
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Opkræves der betaling ved de enkelte arrangementer?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor meget opkræves der?  

75 kr. med kaffe, kage. - Mandags Traverne er gratis med lokalhistorie og lidt natur 

 

Har foreningen formue?  

Ja 

 

- Hvis ja, hvor stor er formuen og er hele eller dele af beløbet øremærket til bestemte formål  

ca. 1 million disponibel. er i kraftigvækst med en del nye tilbud -+ byggeplaner 

 


